



Три версии одного убийства.

Тридцатилетний, ранее судимый за совершение разбойного нападения Сергей Балтабаевич Х. задержан и арестован по подозрению в совершении особо тяжкого преступления...

В январе текущего года Глазовским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения гражданки К.

Следствием установлено, что Светлана К., работавшая оператором узла связи в поселке Балезино, в период времени с 31.12.2007 по 03.01.2008 пропала без вести при обстоятельствах, дающих основания полагать, что она стала жертвой преступления — убийства.

В ходе оперативно-следственных мероприятий был установлен и задержан подозреваемый: Сергей Х., который при допросе выдвинул несколько версий произошедшего.

Согласно первой версии подозреваемого, убийство было совершено его родным братом, который в настоящее время содержится в СИЗО за совершение разбойного нападения.

Когда эта версия была опровергнута, изощренный злодей выдвинул вторую: о якобы имевшем место ДТП, в результате которого девушка погибла, а труп ее был спрятан. Однако и эту версию следствие опровергло.

Тогда Сергей Балтабаевич придумал третью версию. Якобы убийство совершил некий гражданин Мокрецов по кличке «Мокрый». И вновь оперативники и следователь сумели доказать, что такого человека в Балезино и его окрестностях попросту не существует.

Четыре дня бились над доказательством вины задержанного. Подозреваемый, будучи уличенный неопровержимыми доказательствами, сознался в совершении убийства и указал место, куда спрятал тело жертвы.

В настоящее время Сергею Х. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство. За совершение этого преступления ему грозит наказание до 15 лет лишения свободы.

15 Февраля 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/621688>